

Что мы ищем в Сети?

«Всемирная паутина» с каждым днем все больше окутывает нас. Согласитесь, еще лет 20 назад трудно было себе представить, что интернет станет настолько популярным и даже необходимым. Каждый узелок-сегмент на этой сети собирает огромные аудитории. С помощью интернета мы узнаем что-то новое, знакомимся с людьми, общаемся с теми, кто далеко, играем в игры, ведем бизнес. В современном мире уже давно забыт вопрос: «Есть ли у тебя интернет?» Сейчас в ходу другой — «Интернетом какого провайдера ты пользуешься?» А действительно, какие показатели нам важны и отсутствие каких «примочек» для нас критично? По крайней мере, два требования неизменны — скорость и надежность соединения. Это минимум, но простор «всемирной паутины» позволяет создавать образ идеального оператора, следуя принципу «каждому по потребностям». Александр МЕЛЬНИКОВ рассказал нашему еженедельнику о том, почему он остановил свой выбор именно на «Дом.ру»

Интернет — необходимость XXI века

Я врач-невролог, врач мануальной терапии. Мне важна вся информация, которая связана с моей профессией. И согласитесь, где как не в интернете ее можно найти в таком объеме. Более того, у меня есть свой сайт, посвященный мануальной терапии, всему, что с ней связано, — диагностике, различным методам лечения и профилактике заболеваний опорно-двигательного аппарата. Я хочу сказать, что хороший интернет для меня не прихоть, а, скорее, необходимость. Вместе с «Дом.ру» я уже почти два года, и за это время проблем не возникало — ни со скоростью, ни со стабильностью соединения.

Более того, «Дом.ру» полезен не только для работы. Сегодня

интернет — один из главных способов общения с родными и близкими людьми, которые находятся за тысячи километров. Я немало поездил по России — начнем с того, что родился и учился я в Саратове, служил в северной части страны, пожил в Архангельске, Оленегорске, Североморске, ездил в командировки в Кисловодск. А сейчас уже два года живу в Твери. Сами понимаете, что друзей и знакомых у меня хватает во всех уголках нашей необъятной Родины. И мне приятно, что когда я в скайпе созваниваюсь с кем-либо, то вижу не смазанные пиксели, а портрет близкого человека.

Интернет всякому пригодится

Ко всему прочему «Дом.ру» действительно домашний провай-



Визитка «А»

Александр МЕЛЬНИКОВ

Бывший военный врач, в настоящий момент работает в Тверской областной клинической больнице врачом мануальной терапии неврологического отделения для больных с острым нарушением мозгового кровообращения.

дер. Он устраивает всю мою семью — например, старшей дочери очень нравится множество внутренних ресурсов. Конечно, кое-кто иногда пропадает в онлайн-играх, но это уже лирическое отступление. С женой мы в сети узнаем о городах, которые расположены относительно недалеко от Тверской области. Например, поехали как-то в Великий Новгород на машине, а там, по самому городу, на вело-

сипедах — осматривали достопримечательности.

Как я пришел к «Дом.ру»?

Это «Дом.ру» ко мне пришел, причем аж трижды. Сначала надо было все обдумать, решить, потом времени не хватало. Но все же мы подключили пакет «Дом.ру 50» с интернетом и кабельным телевидением. Ну и, как я уже говорил, жаловаться пока не на что.

ТВ для всей семьи

Каналов действительно очень много. Каждый член семьи составил для себя список того, что нам интересно. Мы с сыном с удовольствием смотрим Discovery — про британского иллюзиониста Динамо. Его трюки очень трудно объяснить, но они по-настоящему захватывают. Кроме того, он со своими фокусами часто путешествует по странам «третьего мира» и позволяет, таким образом, воочию наблюдать невозможное людям, которым порой очень не хватает чудес.

Жена среди прочих выбрала для себя канал TLC. Ей интересны медицинские передачи, поскольку она тоже медработник, старшей дочери — Fox Life, SET. Еще она часто смотрит инфоканал — узнать погоду, гороскоп или посмотреть анонсы новых передач.

Из множества предложений надо выбрать то, что нужно именно тебе

Кто-то скажет, что интернет и телевидение сегодня занимают большую часть нашего времени, что мы его порой тратим не на то. Но если ты рассматриваешь современные технологии как способ познать мир, то перед тобой открывается огромное информационное поле. Здесь источников новых знаний — как звезд на небе...

Алла ВОЛОШИНА